



4126384



00135.215823/2021-45



Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania
Secretaria Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente
Gabinete da Secretaria Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente
Coordenação-Geral de Acompanhamento de Parcerias

RETIFICAÇÃO

Retifica-se o extrato do Termo Aditivo nº 03 do Termo de Execução Descentralizada nº 03/2021 - Universidade Federal de Mato Grosso (UFMS) (4108666).

Assim, onde se lê:

I. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência Execução Descentralizada nº 03/2021, estipulada na Cláusula Quarta, até **31 de junho de 2024**.

Leia-se:

I. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência Execução Descentralizada nº 03/2021, estipulada na Cláusula Quarta, até **31 de agosto de 2024**.

Assinado Eletronicamente
JOÃO MARCELO LOPES GUILHERME
Coordenador-Geral de Acompanhamento de Parcerias
Secretaria Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente



Documento assinado eletronicamente por **João Marcelo Lopes Guilherme, Coordenador(a)-Geral**, em 20/02/2024, às 18:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no **§ 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020**.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.mdh.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **4126384** e o código CRC **B8E86782**.

